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第1试题答案：A试题解析：因为现代城市的生活方式以的劳

动分工为特征，由此产生的社会关系不是以首属联系而是以

次属联系为主导，城市社会的人际关系以社会分工为基础。

第2试题答案：A试题解析：B、C两项只是城市社会与农村社

会主要差别的具体说明，而其本质的区别还是A。而D项显然

是错误的。第3试题答案：C试题解析：产品直接来源于自然

界的部类称为第一产业；对初级产品进行再加工的部类称为

第二产业；为生产和消费提供服务的部类称为第三产业；没

有第四产业。第4试题答案：B试题解析："后工业化"是城市

产业结构转型可能表现出的两种过程之一。第5试题答案：D

试题解析：D项的分析有误。到宋代，商品经济和世俗生活

的发展开始冲破《周礼考工记》的礼制约束。在宋代东京汴

梁城出现的商业大街，取代了唐长安城中集中设置的东西两

市的格局。第6试题答案：B试题解析：公元前5世纪古希腊当

时的城市、广场和公共建筑取代了宫殿，作为市民集会场所

，形成了城市的核心，体现了民主和平等的城邦精神。第7试

题答案：C试题解析：1931年，柯布西埃发表的"光辉城市"的

规划方案是以前各种规划的深化。第8试题答案：B试题解析

：⑤是由田园城市而发展起来的新城所带来的作用。第9试题

答案：C试题解析：项目决策是在基本决策的整体框架之下

进行的，从而保证了项目决策是为实现基本决策服务的。

第10试题答案：D试题解析：前面三项都不够全面。第11试题



答案：C试题解析：C项应为区域规划可为城市规划提供有关

城市发展方向和生产力布局的重要依据。第12试题答案：A试

题解析：⑥是国家、省、地级土地利用总体规划的主要内容

之一。第13试题答案：A试题解析：风象是风在大地的水平移

动，由风向和风速两个表示。风向是指风吹来的方向、表示

风向最基本的指标叫风向频率。风向频率一般是累计一时期

内各个方位风向的次数，并以占该时期内观测累计各个不同

风向总次数的百分比来表示。风速是指单位时间内所移动的

距离，表示风速最基本的指标叫平均风速。平均风速是按每

个方向的风速累计平均值来表示的。某一风向频率愈大，则

其下风向受污染机会愈多。某一方向的风速愈大，则稀释能

力愈强，污染愈轻。可见污染的程度与风频成正比，与风速

成反比。污染程度常用污染系数来表示即：污染系数=风向频

率/平均风速。第14试题答案：A试题解析：滑坡是由于斜坡

上大量坡体（土体和岩体）在风化、地下水及重力作用下，

沿一定的滑动面向下滑动而造成的。常发生在山区和丘陵地

区。崩塌的成因主要是由山坡岩层或土层的层面相对滑动造

成山坡体失去稳定而塌落。当裂隙加大，且节面顺向塌崩的

方向，极易发生崩落。过份的人工开挖尤其容易导致坡体失

去稳定而造成崩塌。第15试题答案：D试题解析：对城市布

局现状的分析应着重于以下四个主要方面：城市用地结构布

局是否合理，主要体现在城市各功能部分的组合与构成的关

系；城市用地布局结构能否适应发展要求，城市布局结构形

态是封闭的，还是开放的，是否会在空间扩展过程中出现结

构性的障碍等；城市用地结构对生态环境的影响，这一矛盾

往往影响到城市用地价值；城市交通系统结构的协调布局，



包括铁路、公路、水道、港口及空港等站场及线路的分布对

城市用地结构形态的影响。第16试题答案：B试题解析：城市

土地为城市各项建设和经济社会活动提供场所，是人们进行

生产和活动不可缺少的物质要素，也是各类建筑物和构筑物

的载体，城市土地的这一特性称为承载性。第17试题答案：A

试题解析：这些方面构成了城市总体布局的主要内容。城市

总体布局是要使城市用地功能组织建立在工业与居住等功能

区的合理分布这一重要的原则基础上，使城市各部分间有简

捷而方便的联系，最大限度地简化城市交通组织并节省交通

时间。第18试题答案：D试题解析：城市总体布局反映各项

城市用地之间的内在联系，是城市建设和发展的战略部署，

而城市形态是城市空间结构的整体形式。第19试题答案：A试

题解析：以上各点尽量做到文字条例清楚、数据准确明了、

图纸形象深刻，同时要根据各城市情况有所取舍，抓住重点

，经过充分讨论，提出综合意见。第20试题答案：C试题解析

：集中紧凑不仅可以节约用地，缩短各类工程管线和道路的

长度，节约城市建设投资，有利于城市运营、生产，方便城

市管理，而且可以减少居民上下班的交通时间，减轻城市交

通压力，方便居民生活。第21试题答案：A试题解析：城市规

划所进行的历史环境调查，首先要通过对城市形成和发展过

程的调查，把握城市发展动力以及城市形态的演变原因。城

市的经济、社会和政治状况的发展演变是城市发展最重要的

决定因素。每一个城市在其发展过程中都能形成各自的特色

，城市的特色和风貌主要体现在两个方面，一是社会环境方

面，二是物质环境方面。综上所述B、C、D都对历史环境调

查内容有误解，故A为正确答案。第22试题答案：B试题解析



：地块控制性指标包含用地性质、用地面积、建筑密度、建

筑控制高度、容积率、绿地率、交通出入口方位、建筑红线

后退距离等。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


